

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ПРЕДЛОЖЕНИЙ и ЗАМЕЧАНИЙ
к проекту закона Пермского края
«О внесении изменений в Устав Пермского края»
(второе чтение)

№ п/п	№ ст.	Текст поправки, замечания, предложения	Автор поправки, замечания	Решение
1	Ст.1	<p>Абзац второй части 2 изложить в следующей редакции: «б) роспуска Законодательного Собрания Пермского края губернатором Пермского края по основаниям, предусмотренным Федеральным законом «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации;».</p>	<p>Депутаты ЗСПК Алистратов В.Н. Бодров А.А. Клепцин С.В. Рогожникова О.А. Данилин В.Н. Эйфельд Д.А. Чулошников В.В. Старков А.В. Борисовец Ю.Л. Поляков О.Б. Бурнашов А.Л. Ширяева Л.Н. Скриванов Д.С. Елохов Ю.Г. Марков А.А. Гилязова Е.Е. Корсун В.К. Телепнев А.А. Луканин А.А. Колесников А.К.</p>	Принять
2	Ст.1	<p>Пункт 4.1 части 4 изложить в следующей редакции: «Часть 1 статьи 25 после абзаца одиннадцатого</p>	<p>Депутаты ЗСПК Алистратов В.Н. Бодров А.А.</p>	Учтена

		<p>дополнить абзацем следующего содержания: «Уполномоченный по правам предпринимателей в Пермском крае;».</p>	<p>Клепцин С.В. Рогожникова О.А. Данилин В.Н. Эйфельд Д.А. Чулошников В.В. Старков А.В. Борисовец Ю.Л. Поляков О.Б. Бурнашов А.Л. Ширяева Л.Н. Скриванов Д.С. Елохов Ю.Г. Марков А.А. Гилязова Е.Е. Корсун В.К. Телепнев А.А. Луканин А.А. Колесников А.К.</p>	
3	Ст.1	<p>Часть 4.1 изложить в следующей редакции: «4.1. часть 1 дополнить абзацами следующего содержания: «Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Пермском крае; мировой судья Пермского края.».</p>	<p>Губернатор Пермского края</p>	<p>Принять</p>
4	Ст.1	<p>Из абзаца второго части 5 исключить слова «а также проекты иных законов Пермского края, установленных законами Пермского края».</p>	<p>Депутаты ЗСПК Алистратов В.Н. Бодров А.А. Клепцин С.В. Рогожникова О.А. Данилин В.Н. Эйфельд Д.А.</p>	<p>Принять</p>

			<p>Чулошников В.В. Старков А.В. Борисовец Ю.Л. Поляков О.Б. Бурнашов А.Л. Ширяева Л.Н. Скриванов Д.С. Елохов Ю.Г. Марков А.А. Гилязова Е.Е. Корсун В.К. Телепнев А.А. Луканин А.А. Колесников А.К.</p>	
5	Ст.1	В части 5 слова «а также проекты иных законов Пермского края, установленных законами Пермского края» исключить.	Губернатор Пермского края	Учтена
6	Ст.1	В части 5 слова «, а также проекты иных законов Пермского края, установленных законами Пермского края, «исключить.	Из заключения прокуратуры Пермского края	Учтена
7	Ст.1	В абзаце третьем части 5 число «30» заменить числом «20».	<p>Депутаты ЗСПК Алистратов В.Н. Бодров А.А. Клепцин С.В. Рогожникова О.А. Данилин В.Н. Эйфельд Д.А. Чулошников В.В. Борисовец Ю.Л.</p>	Отклонить

			Поляков О.Б. Бурнашов А.Л. Ширяева Л.Н. Скриванов Д.С. Елохов Ю.Г. Марков А.А. Гилязова Е.Е. Корсун В.К. Телепнев А.А. Луканин А.А. Колесников А.К.	
8	Ст.1	В части 5 слова «30 календарных дней» заменить словами « 25 календарных дней ».	Губернатор Пермского края	Принять